
  



  

1分 
1分 

60分 

59分 

１分後に２倍に分裂する場合、 

𝑡分後の菌数： ２
𝑡
個 



紙を折って挑戦 | 進化するガラクタ (evolvingbook.com 

コピー紙１枚の厚さが0.08ｍｍ 

 １回： 0.16ｍｍ 
 ２回： 0.32ｍｍ 
 42回： 351,844ｋｍ 
      地球～月までの距離は384,400km 
 43回:   703,687km 
 50回： 90,071,993km 
    地球～太陽間距離149,600,000km 
 51回： 180,143,985km 

ティシュ１枚：８回 
新聞紙：  ７回 
コピー用紙：６回  2.56mm 

地球～月までの距離は384,400km 

地球～太陽間距離149,600,000km 
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当たる確率１／ｎのくじｎ回引いて全て外れる確率？ １／ｎの利率でｎ年経過後の利子は？ 
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出現率１％のガチャで90％の確率でアイテムを手に入れるための回数は 

1 −
1

100

𝑛

= 0.1 

0.99𝑛 = 0.1 

𝑛 = 𝑙𝑜𝑔0.990.1 =
𝑙𝑜𝑔0.1

𝑙𝑜𝑔0.99
=約229回 

出現率１％のガチャで99％の確率でアイテムを手に入れるための回数は 

1 −
1

100

𝑛

= 0.01 

0.99𝑛 = 0.01 

𝑛 = 𝑙𝑜𝑔0.990.01 =
𝑙𝑜𝑔0.01

𝑙𝑜𝑔0.99
=約458回 


